
RADA DZIELNICY PRZYMORZE WIELKIE 

Protokół z X sesji Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie 
dnia 11.02.2026r 

W dniu 11.02.2026r. o godzinie 19:15 w siedzibie Szkoły Podstawowej nr 76 (ul. Jagiellońska 14) 
rozpoczęło się posiedzenie Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie, zwołane pismem Przewodniczącego Rady 
Dzielnicy Przymorze Wielkie Adama Rozenberga z dnia 5 lutego 2026 roku. Posiedzenie rozpoczął 
Przewodniczący Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie Adam Rozenberg , który na podstawie listy obecności 
(załącznik LISTA OBECNOŚCI) stwierdził obecność 15 radnych. Obecna była również obejmująca mandat 
Agnieszka Maria Szubstarska-Rutkowska. Następnie przewodniczący przywołał porządek obrad zawarty w 
zawiadomieniu o zwołaniu sesji. 
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie prawomocności, przyjęcie porządku obrad. 
2. Przyjęcie ślubowania od nowej Radnej Agnieszki Marii Szubstarskiej-Rutkowskiej 
3. Sprawozdanie z działalności Zarządu Dzielnicy Przymorze Wielkie. 
4. Sprawozdanie z działalności komisji Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie. 
5. Debata na temat wniosku komisji ds. wspierania aktywności i integracji seniorów oraz osób z 

niepełnosprawnościami: „W sprawie zobowiązania Zarządu Dzielnicy Przymorze Wielkie do 
wystosowania pisma do władz Miasta Gdańska wyrażającego stanowisko niezadowolenia z jakości 
odśnieżania na terenie dzielnicy” oraz głosowanie projektu uchwały komisji - projekt uchwały nr 1. 

6. Głosowanie uchwały w sprawie konsultacji społecznych - projekt uchwały nr 2 
7. Głosowanie uchwały w sprawie poparcia głosu Rady Dzielnicy Oliwa dotyczącego statusu jednostek 

pomocniczych w Mieście Gdańsku, a także dalszej reformy statutów jednostek pomocniczych - projekt 
uchwały nr 3. 

8. Wolne wnioski 

9. Zakończenie sesji 

 
Następnie przewodniczący ogłosił głosowanie za przyjęciem porządku obrad: 

1.	 Przyjęcie porządku obrad.  
Głosowanie ogółem : ZA:15	  PRZECIW:0 	 WSTRZYMANE:0 

Przewodniczący przywitał gości: 
 - Barbara Imanowska - Radna Miasta Gdańska 
- Tomasz Chlasta - nieformalny Międzydzielnicowy Zespół Reform Dzielnic  

Przewodniczący Adam Rozenberg, z powodu braku innych chętnych stwierdził, że protokół sporządzi 
osobiście. 
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2.	 Przyjęcie ślubowania od nowej Radnej Agnieszki Marii Szubstarskiej-Rutkowskiej. 
Radna złożyła ślubowanie na ręce Przewodniczącego Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie Adama 
Rozenberga w obecności reszty radnych. 
Obecnie jest - 16 radnych. 

3.	 Sprawozdanie z działalności Zarządu Dzielnicy Przymorze Wielkie. 
Głos zabrał Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Przymorze Wielkie - Krzysztof Skrzypski. Odbyło się 
posiedzenie zarządu na którym powstał projekt uchwały poparcia głosu Rady Dzielnicy Oliwa dotyczącego 
statusu jednostek pomocniczych w Mieście Gdańsku, a także dalszej reformy statutów jednostek 
pomocniczych. Powstał również projekt uchwały w sprawie sposobu konsultowania projektu budżetu 
Dzielnicy Przymorze Wielkie na rok 2027 z mieszkańcami. Zarząd rozmawiał również o przeznaczeniu 
rezerwy budżetowej za rok 2025 r, które można wykorzystać tylko na cele infrastrukturalne. Zarząd podjął 
decyzję, że ta rezerwa (102.223,00zł) w kwocie zostanie przekazana do wykorzystania w 2027 roku lub 
później (najpóźniej do 2029 roku). Zostało wysłane pismo w sprawie reorganizacji ruchu na skrzyżowaniu 
ul. Chłopskiej i ul. Jagiellońskiej. - do tej pory nie ma odpowiedzi.  
Koniec roku to gorący okres rozliczeń projektów z 2025 r. Wszystkie projekty zostały rozliczone.  
Odbyło się spotkanie w Zespole Szkół Kreowania Wizerunku, Pani Dyrektor zaproponowała współpracę z 
Radą Dzielnicy m.in. w zakresie organizacji imprez towarzyskich i sportowych.  
Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Przymorze Wielkie - Krzysztof Skrzypski, przeprowadził rozmowę z 
Urzędem Miasta, który był zobowiązany do postawiania ławek przy wejściach na plaże z budżetu Rady 
Dzielnicy z roku 2024. Ławki do dzisiaj nie są zamontowane. Miasto zobowiązało się zamontować zaległe 
ławki i 5 dodatkowych jeszcze przed otwarciem sezonu.  
Odbyła się wizyta w Pałacu Prezydenckim w dniu 10.02.2026 roku. Z zarządu, był Grzegorz Ptaszyński 
wraz z nim był radny Paweł Kubala. Przewodniczący Zarządu Dzielnicy Przymorze Wielkie - Krzysztof 
Skrzypski przeprosił za zamieszanie i błędy w komunikacji, które wystąpiły w związku z tym wyjazdem. 
Jasno również zakomunikował, że osoby jadące na to spotkanie nie jechały jako reprezentacja Rady 
Dzielnicy Przymorze Wielkie - ponieważ nie zostało ustalone żadne formalne stanowisko rady. Na sesji nie 
było Zastępcy Przewodniczącego Zarządu - Grzegorza Ptaszyńskiego, ale wysłał wcześniej do radnych 
notatkę podsumowującą spotkanie w Warszawie. Następnie głos zabrał radny Paweł Kubala, który był 
obecny na tym spotkaniu. Radny Paweł Kubala zrelacjonował przebieg spotkania w Warszawie. Następnie, 
w nawiązaniu to tematu wizyty w Pałacu Prezydenckim, głos został przekazany dla Tomasza Chlasty, który 
reprezentuje nieformalny Międzydzielnicowy Zespół Reform Dzielnic (zespół ten był inicjatorem spotkania 
w Warszawie). Tomasz Chlasta zrelacjonował przebieg spotkania w Pałacu Prezydenckim oraz przedstawił 
plany działania „Międzydzielnicowego Zespołu Reform Dzielnic”.      

4. 	 Sprawozdanie z działalności komisji Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie. 
Komisja ds. promocji i kontaktu z mieszkańcami: 
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- Ustalono potrzebę wypracowania podstaw identyfikacji wizualnej Rady Dzielnicy, w szczególności wyboru 
czcionki oraz kolorystyki do komunikacji wizualnej.  
- Ustalono konieczność przygotowania odpowiedniej wstępnej informacji zwrotnej dla mieszkańców, którzy 
kontaktują się za pośrednictwem fanpage’a Rady. Dodatkowo zaplanowano w przyszłości rozwinięcie konta 
na platformie Instagram.  
- Ustalono opracowanie i realizację pomysłu na gadżet dzielnicy (np. drobny upominek z brandingiem 
dzielnicy), który będzie spójny z przyjętą identyfikacją wizualną.  
- Ustalono konieczność stworzenia jednolitej karty informacyjnej Rady Dzielnicy, zawierającej m.in.: skład 
Rady, składy komisji, dyżury oraz dane kontaktowe. Zgodzono się, że karta ta będzie stosowana w wersji 
drukowanej (w tablicach informacyjnych) oraz w wersji elektronicznej (do zamieszczenia na stronie i w 
mediach społecznościowych).  
Komisja ds. wspierania aktywności i integracji seniorów oraz osób z niepełnosprawnościami: 
- omówienie ogólnych planów działania komisji 
- projekt uchwały W sprawie zobowiązania Zarządu Dzielnicy Przymorze Wielkie do wystosowania pisma 

do władz Miasta Gdańska wyrażającego stanowisko niezadowolenia z jakości odśnieżania na terenie 
dzielnicy. 

- pismo do administracji osiedla w sprawie dostępności architektonicznej falowców (np podjazdy dla 
wózków) 

5. 	 Debata na temat wniosku komisji ds. wspierania aktywności i integracji seniorów oraz osób z 
niepełnosprawnościami: „W sprawie zobowiązania Zarządu Dzielnicy Przymorze Wielkie do 
wystosowania pisma do władz Miasta Gdańska wyrażającego stanowisko niezadowolenia z jakości 
odśnieżania na terenie dzielnicy” oraz głosowanie projektu uchwały komisji - projekt uchwały nr 1 
 
Podczas debaty ustalono, że Rada Dzielnicy Przymorze Wielkie będzie głosowała bezpośrednio uchwałę 
wyrażająca opinię na temat niezadowolenia z jakości odśnieżania na terenie dzielnicy. 

Uchwała Nr X/25/2026 
Głosowanie ogółem : ZA: 13	 PRZECIW: 0	 WSTRZYMANE: 3 

6. 	 Głosowanie uchwały w sprawie konsultacji społecznych - projekt uchwały nr 2 
 
Uchwała Nr X/26/2026 
Głosowanie ogółem : ZA: 16	 PRZECIW: 0	 WSTRZYMANE: 0 
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7. 	 Głosowanie uchwały w sprawie poparcia głosu Rady Dzielnicy Oliwa dotyczącego statusu 
jednostek pomocniczych w Mieście Gdańsku, a także dalszej reformy statutów jednostek 
pomocniczych - projekt uchwały nr 3. 
 
Uchwała Nr X/27/2026 
Głosowanie ogółem : ZA: 12	 PRZECIW: 1	 WSTRZYMANE: 3 

8. 	 Wolne wnioski 
Wniosek Radnej Moniki Tkaczyk o przywrócenie „loga” Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie na portalu 
Facebook. Głosowanie ogółem : ZA: 10 PRZECIW: 0	 WSTRZYMANE: 6  
Zastępca Przewodniczącego Rady Dzielnicy Przymorze Wielkie - Mikołaj Wysiecki oraz Jakub Mazurowski, 
zaproponował aby przegłosować czy Rada Dzielnicy Przymorze Wielkie w ogóle popiera działania 
nieformalnego Międzydzielnicowego Zespółu Reform Dzielnic. Radni ustalili, że zajmą się takim 
wnioskiem po zapoznaniu się z planami, działalnością oraz składem osobowym  „Międzydzielnicowego 
Zespołu Reform Dzielnic”. 

6. 	 Zakończenie sesji. 
Po wyczerpaniu porządku obrad o godz. 21:00 Przewodniczący Rady Dzielnicy Adam Rozenberg zakończył 
obrady. 

Przewodniczył i protokołował: Adam Rozenberg
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